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すべてのことに全力で取り組む生徒の育成 

「一生懸命勉強する」「優しい心を持つ」「感動する」生徒の育成 発行者 
伊丹市立松崎中学校 

校長 佐藤 幸宏 

３年ぶりの音楽鑑賞会 

12月 15日、本校体育館にて「伊丹市中学校音楽鑑賞会」が開催されまし

た。この会は、「美しく高次な音楽は「生」でこそ大きな感動と歓声への刺

激となり、生徒自らの音楽活動への意欲を高め、より深く音楽を捉えること

ができる」というねらいのもと、「感性を育む教育」として全中学校で毎年行われています（こ

の 2年間は、新型コロナウイルス感染予防のため中止）。今年度は、時間短縮など感染症対策

を講じた上でではありますが、3年ぶりの開催となり、「岡田知之パーカッションアンサンブ

ル」という、打楽器の演奏グループをお招きしました。演奏の合間にアフリカに起源のある打

楽器などの紹介があり、皆その音を聞き入っていました。プロの柔らかな弾き語りに呼応する

ように聴き入る生徒の皆さんの身体が自然に揺れて、体育館中が温かい雰囲気に包まれまし

た。 

学校保健委員会を開催 

12月 15日放課後、多目的室にて学校保健委員会を開催

しました。本校担当教職員とＰＴＡ執行部、栄養教諭な

ど、多数出席しました。この会は、昭和 33年の学校保健

法の施行に伴い、学校における健康の問題を研究協議し

「健康づくり」を推進する組織として位置づけられた重

要な委員会の一つであり、校医の先生や薬剤師の先生にもお越しいただくこともあります。 

今回は、本校スクールカウンセラーの谷口先生から「学校生活で使えるリラクゼーション」

と題して、あらゆる実践を交えたご講演をいただきました。コロナ禍での医療従事者の方々の

ご苦労、ご尽力等により今の私たちの生活があることも含め、「日頃の健康」や「命の尊さ」

について考える機会となりました。参加した生徒の皆さんには、ここで学び知り得たことをク

ラスに伝え広げることで、有意義な学校生活につなげていただきたいと思います。 



学校評価アンケート 

学校評価アンケートにご協力ありがとうございました。以下のとおり、主な結果を経年比較

（3年間）のグラフによりご報告いたします。いただきました結果等をふまえて、本校の成果

及び課題を見いだし、今後の教育の推進に活かしてまいりますのでよろしくお願いします。 

なお、自己評価、学校関係者評価につきましては３月末に学校のホームページで公表する予

定です。 

22002233年年はは、、跳跳ねねるるウウササギギをを表表すす「「壬壬卯卯（（みみずずののええうう））」」のの年年。。良良いい年年ににななるるここととをを願願いいまますす。。 

授業はたのしくわかりやすい。

5 先生は、いろいろ工夫して教えてくれる。

6
授業内容でわかりにくいことについて、先生に質問しや
すい。

2 学校へ行くのが楽しい。

【生徒アンケート質問】

19 自分には良いところがあると思う。

12
先生は生徒の悩みや不安に対して相談にのってくれ
る。

7
学校は朝の読書や、図書室の利用など読書に力を入
れている。

8
自分を大切にすることや、他の人への思いやりについ
て教えてもらっている。
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5 学校は積極的に読書に親しむ機会を設けている。

8 先生は、一貫した適切な生徒指導を行っている。

2 子どもは、楽しく学校生活を送っている。

【保護者アンケート質問】

18 学校は保護者の願いに応えている。

9 学校に子どものことについて相談できる先生がいる。

15
学校は学校の情報を学校便り、学年便りやホームペー
ジ等を通じて保護者に伝えている。

4
先生は生徒の学力向上のため、授業の工夫などに努
めている。
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